

自贸区烟台片区创立企业开办集成服务专区

烟台片区企业开办“半日办结”

本报9月25日讯(记者

钟建军 通讯员 王聪 王岩 张庆波)“早就听说烟台开发区的政务服务效率高,知道自贸区烟台片区的消息后,想在自贸区烟台片区成立一家新公司。今天第一次来这办事,半天就办好了新企业设立的所有手续,而且还没花钱就拿到了印章,真是没想到这么顺利。”9月24日,记者从烟台开发区宣传群团部了解到,在烟台开发区新设立企业惠中(烟

台)国际货运代理有限责任公司的董先生,被自贸区烟台片区的“集成服务”效率所震惊,为这种集成服务点赞!

随着放管服改革的不断深入,自贸区烟台片区坚持刀刃向内,以企业和群众需求倒逼政府职能转变,积极探索企业开办集成服务“零成本”,持续为企业松绑减负,有力提升自贸区营商环境。

“以前开办企业,要分别到注册登记窗口、公章刻制公司、商业银行网点、税务部门

四个地方,至少跑四趟腿递交四套材料,办四件事才行。现在只需到政务大厅企业开办专区,递交一套材料,半个工作日就可以把这四件事一次全部办完。”开发区行政审批局相关负责人介绍说,为减轻新开办企业负担,还可以申请“政府买单”形式免费领取印章五件套,同时为提高效率,窗口提供企业开办免费帮代办,为企业落户自贸区提供金牌保姆式服务。

据悉,自贸区烟台片区

批复以来,开发区行政审批服务局坚持问题导向、需求导向,以企业开办全环节“进一扇门、跑一次腿、半日办结”为目标,创立企业开办集成服务专区,商事登记、税务、银行、刻章等企业开办所需机构齐入驻,政府部门、金融系统、中介服务机构跨领域联动,申请人不用再往返各部门便可“一站式”完成企业开办。通过简化合并申请材料,由原来的25份压缩至13份,压减率近50%,办理时间

最短可实现半个工作日办结,实现“一次提交、一窗受理、信息共享、并行办理、快速办结”。

除了减环节、优流程、缩时限,片区统一对新开办企业免费发放一套印章,含行政章、合同章、财务章、发票章和法人章,免除了企业开办环节唯一的制度性涉企费用,让“零成本”办企业成为现实,切实减轻企业负担,有效激发自贸区活力,真正跑出高效便捷的“自贸区加速度”。

“生命通道”

9月19日下午,原本安静的蓬莱阁索道办公室突然被一阵急促的电话铃声打破。原来是索道西站售票处员工发现休息长廊的一名老年游客脸色苍白,浑身乏力,险些晕倒在地。

值班所长王维东立即拨打120急救电话,同时安排索道其他工作人员协调田横山管理所打开生命通道,方便救护车到达山顶。在等待医护人员到达期间,工作人员不断对老人进行语言安抚,并且让她深呼吸放松。最终,在工作人员的共同搀扶下,老人被顺利地送到了救护车上。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 邻宾 徐志强 摄影报道



蓬莱多部门联合开展公路路域环境整治 一天规劝占道经营21家

本报9月25日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张科萍 崔华)记者从蓬莱市交通局获悉,9月23日一大早,由烟台蓬莱市交通、公安、公路、行政执法等部门联合组成的路域环境联合执法组来到517国道(长岛-莱西),向道路两边摆摊设点的群众发放《致广大市民的一封信》,广泛宣传公路法律法规知识,告知占道经营潜在的危害,对违法占道经营的摊主进行劝导,动员其自行将摊点搬离公路,全力维护公路安全畅通,当日共规劝占道经营21家。

当前正值秋收季节,以

水果摊贩、农副产品为主的占道经营现象增多,公路沿线马路市场和占道经营现象抬头,公路两侧车辆通行量大,大车较多,路面环境复杂,占道经营极易造成道路交通拥堵和交通事故的发生,既影响了路容路貌,也存在较大安全隐患。

为营造“畅、安、舒、美”的公路通行环境,不断提升城乡居民环境,经研究决定,11月底前,利用两个月时间,集中组织力量在全市范围内开展公路路域环境专项清理整治工作,重点对占道经营、摆摊设点,沿线建筑私搭乱

建,随意设置广告招牌,环境卫生差以及飘洒遗漏、绿化断档等问题进行整治,此次专项整治由蓬莱市政府牵头,市交通运输局、市公路建设养护中心、行政执法局和公安交警和住建等部门联合行动。力争通过两个月的集中整治,实现全市路域环境无绿化断档、无白色污染、无倾倒垃圾、无乱堆乱占、无违章建筑、无摆摊设点、无集市贸易、无路面污染等目标,全面提升蓬莱市公路路面及沿线环境的洁化、绿化和美化水平,保障群众出行安全畅通。

东投资最大的单体项目。

据了解,裕龙岛石化基地项目位于山东龙口的龙口湾南侧海域人工岛上。这个由填海造地形成的人工岛群由7个小岛组成,占海面积约44.29平方千米,陆地面积35.23平方千米。

据《山东龙口裕龙石化产业基地总体规划环境影响评价第一次公示》披露,裕龙石化产业基地“规划建设炼油4000万吨/年,配套乙烯220万吨/年,联合芳烃600万吨/年及其中下游产业链项目。规划时限为2016年-2035年,其中2016年-2020年为启动期,2021年-2025年为中期,2026年-2035年为远期。

烟台大学签署校地企合作协议 助力裕龙石化产业项目

本报9月25日讯(记者 李楠楠 通讯员 陈颖)9月25日上午,烟台市校地合作第三次联席会议在东山宾馆举行。

会上,烟台大学校长郭善利、龙口市市委书记韩世军、南山集团总裁程仁策分别代表烟台大学、龙口市、山东裕龙石化有限公司签署了战略合作框架协议。三方将基于各自优势资源,围绕引智共享、学科产业对接、共建共享科技创新平台、项目合作研究、促进科技成果转化、人才培养合作等方面开展深度融合、全面合作,构建“政产学研用”融合创新生态。裕龙石化产业项目是新中国成立以来山

十一临近,蓬莱阁索道大“体检”

本报9月25日讯(记者 秦雪丽 通讯员 徐志强 王维东)近日,山东省市场监督管理局和山东省特种设备检验研究院一行来到蓬莱阁索道开展十一黄金周节前安全大检查。

检查组先后听取索道负责人安全管理情况汇报,查阅了相关资料,全面了解索道经营状况、隐患排查治理、安全

教育培训、应急管理等情况,并深入索道上下站现场检查作业场所安全状况及员工操作规程。

最终,检查组对蓬莱阁索道的安全生产工作给予了充分肯定,并要求索道管理所从特种设备风险识别、隐患排查两个体系建设入手,持续抓好安全生产管理工作,确保索道安全运营。

特检快讯

践初心访贫困 担使命助脱贫

按照市委、市局关于大走访大调研活动要求,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,9月23日烟台市特检院组织干部职工深入农村群众开展“践初心访贫困、沉一线促脱贫”大走访大调研活动。

通讯员 金鹏

始终不忘初心 时刻牢记使命

为深入学习贯彻市委、市局党组相关会议精神,以问题为导向,以整改抓成效,全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。近日,烟台市特检院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。

通讯员 金鹏

公告
尊敬的万科翡翠公园业主:
万科翡翠公园A地块1~7号楼按合同约定于2019年9月30日前具备交付条件,请购买以上楼栋房屋的业主携带交付通知书、有效身份证件、合同等资料原件于2019年9月28日—2019年9月30日至烟台市芝罘区西炮台路万科翡翠公园A地块南门2#楼底商办理交付手续,具体通知安排详见《房屋交付使用通知书》,如有疑问,请咨询万科客户关系中心,电话4008000002。
逾期未办理房屋交付手续的,视为我司已完成房屋交付义务,请各位业主相互转告,恭迎您乔迁之喜!
特此公告!
烟台共盈房地产开发有限公司
2019年9月24日

公告
尊敬的烟台万科假日风景业主:
假日风景A3区域1#、10#、11#、12#、13#、22#、23#按合同约定于2019年9月30日前具备交付条件,请购买以上楼栋房屋的业主携带交付通知书、有效身份证件、合同等资料原件于2019年9月27日—2019年10月1日至假日风景原售楼处(小区北门)办理交付手续,具体通知安排详见《房屋交付使用通知书》,如有疑问,请咨询万科客户关系中心,电话4008000002。
逾期未办理房屋交付手续的,视为我司已完成房屋交付义务,请各位业主相互转告,恭迎您乔迁之喜!
特此公告!
烟台万联房地产开发有限公司
2019年9月24日

公告
尊敬的烟台万科城业主:
万科城37#38#楼按合同约定于2019年9月30日前具备交付条件,请购买以上楼栋房屋的业主携带商品房交付使用通知书、有效身份证件、合同等资料原件于2019年9月29日—2019年10月1日至烟台市开发区宁波路8号万科城37#楼楼前办理交付手续,具体通知安排详见《商品房交付使用通知书》,如有疑问,请咨询万科客户关系中心,电话4008000002。
逾期未办理房屋交付手续的,视为我司已完成房屋交付义务,请各位业主相互转告,恭迎您乔迁之喜!
特此公告!
烟台万拓房地产开发有限公司
2019年9月24日

公告
尊敬的万科御龙山业主:
万科御龙山42#、43#、45#、46#、47#、50#、51#、52#、53#楼按合同约定于2019年9月30日前具备交付条件,请购买以上楼栋房屋的业主携带商品房交付使用通知书、有效身份证件、合同等资料原件于2019年9月26日—2019年9月30日至烟台市芝罘区竹林路万科御龙山40号楼底商办理交付手续,具体通知安排详见《商品房交付使用通知书》,如有疑问,请咨询万科客户关系中心,电话4008000002。
逾期未办理房屋交付手续的,视为我司已完成房屋交付义务,请各位业主相互转告,恭迎您乔迁之喜!
特此公告!
烟台竹林苑置业有限公司
2019年9月24日